入球難兼換人無策 爭議 12 碼成奪命索

紅魔一沉不起 坦帥終落鑊

曼聯一沉不起,剛戰英格蘭超級聯賽不敵韋斯咸,正是集合「紅魔」問題的體現。上半場 屢失良機將火力欠鋭和球員信心不足困境表露無遺,主帥坦哈格臨場調度再次失策更是責無 旁貸,其戰術搖擺不定亦一直令球員無法適應和踢出一套體系,還買完球員又不懂運用等 等,最終一記爭議12碼猶如是對傷痕纍纍的「紅魔」以及坦帥轟出致命一槍。曼聯會方對 坦帥戰績亦終於忍無可忍,昨日宣布辭退執教了兩年多的坦哈格,暫時由助教雲尼斯達萊擔 任看守領隊。 ●香港文匯報記者 梁志達

聯昨日發表公告表示:「艾歷(坦哈格)在 2022年4月獲聘,任內帶隊贏得兩座本土獎 盃,2023年聯賽盃及2024年足總盃冠軍。我們感 謝艾歷任內所做的一切,祝福他未來一切順 利。」球隊會由曾是曼聯神鋒的助教雲尼斯達萊 暫掌兵符。

今年54歲的荷蘭人坦哈格在執教阿積士四年間 帶隊重拾歐洲勁旅光芒,對馬菲斯迪歷特、雲迪 碧克、法蘭基迪莊和格雲貝治等一批荷蘭本土新 秀予以重用,領軍打入歐聯4強以及荷甲三度稱霸 的佳績獲曼聯相中,2021/22球季尾聘任他重建球 隊,可是球隊一直未建立到屬於自己的打法,戰 術攻防搖擺不定變換太頻亦令球員無所適從。坦 帥上季聯賽得第8名後靠足總盃冠軍保命,但27 日1:2不敵韋斯咸的敗仗、開季3勝2和4負得11 分位列第14的劣績,結果成了他的奪命索。

戰術搖擺不定 轉會眼光成疑

坦哈格在轉會市場上的失敗亦為人詬病。他任內 曼聯大灑金錢擴軍,今夏便狂花逾1.6億英鎊(約 16億港元)增兵。不過,部分他買入的球員或前阿 積士弟子兵,結果不是被棄用或狀態飄忽,就是沒 獲坦帥好好運用,美臣蒙特和安東尼便是例子,而 今季加盟的防守中場烏加特亦未踢出身價波,是役 對韋斯咸更全場坐後備席。反觀被他清洗的如查頓 辛祖、迪基亞和麥湯米尼等,卻在他隊大踢爭氣 波。

臨場調動也是坦哈格一大弱點 是役韋斯咸教頭盧柏迪古眼看形勢 不妙,中場休息連換三人,正是森 馬維里接應同樣後備入替的丹尼恩 失後坦帥一大段時間內只以阿密特 迪亞路入替拉舒福特同位對換,卻 效果不彰,結果雖然卡斯米路近門 12碼卻令曼聯全失三分。該球迪歷 特禁區內在先佔位置之下被丹尼恩 格斯一撞,結果VAR (視像球證) 介入後球證翻看片段決定改判12

中國球員崔永熙在NB

征程.

有個好開





●迪歷特不滿球證的12碼判決。

適合介入,實在值得商榷。

碼,惟其斷判恰當與否以及根據球例VAR當時是否

雖然坦哈格賽後大呼「不公平」,但今場敗仗卻

集合了多個反映曼聯核心問題的例子,其中上半場

8對1的射門機會卻得2次中框,正是曼聯開季9輪

入8球、在20隊中只比修咸頓和水晶宮多入球的困

難體現,其中達洛治單刀推過門將面對空門炒高的

「世紀失機」,都反映球員在處理臨門一腳的信心

不足。盛傳前巴塞隆拿教頭沙維將是接任主帥大





香港文匯報訊 綜 合外電報道,利物 浦和阿仙奴在昨日 凌晨的強強對碰中 以2:2言和,給了 曼城繼續佔據英超 榜首的機會

據新華社報道, 「兵工廠」開賽9 分鐘力拔頭籌,由 傷癒復出的布卡約 傳突破後施射命 中。不過,此前4

久後就由雲迪積克頭槌扳平。儘管阿仙奴 在上半場結束前利用罰球機會由馬連奴攻





加比爾馬加希斯(坐地上者)因傷退下火線

○曼聯又輸一場,球員們都相當洩氣,而坦哈格(右)賽後亦被辭退收場。

在比賽接近尾聲時又有所斬獲。阿歷山大 阿諾特第81分鐘過頂直傳,達雲紐尼斯接 應後橫傳,穆罕默德沙拿中路推射破門, 將比分改寫為2:2。

阿仙奴賽後以18分位列第三,分別落後 利物浦4分及曼城5分。據法新社報道,阿 仙奴主帥阿迪達對球隊未能將上半場優勢 轉化為入球感失望,「上半場我們完全佔 據優勢,比分本應更大,」坦言球員未展 示出足夠「勇氣」。對於本已有卡拉科利 和富安健洋等傷兵的防線是役再有主力加 比爾馬加希斯傷出,阿迪達鼓勵球員説: 「事情就是這樣,我們必須克服它。」

●沙拿(右)射入扳平一球。

路透社

路透社



香港文匯報訊 據新華社報道, 28日在 2024-2025 賽季美職籃 (NBA) 常規賽布魯克林 籃網對陣密爾沃基公鹿的比賽中,崔永熙代表籃 網登場完成 NBA 常規賽首秀,成為第七位在 NBA正賽中上陣的中國球員,並在比賽中有得分

崔永熙在比賽第四節被換上場,全場出戰1分58秒, 在一次快攻中造成對手犯規走上罰球線,兩罰一中得到 1分。最終, 籃網主場以115:102力克公鹿拿下賽季首 勝。這是時隔6年再度有中國球員在NBA正賽登場,崔 永熙也成為繼王治郅、巴特爾、姚明、易建聯、孫悦和 周琦之後,第七位正式在NBA賽場出戰的中國球員。

崔永熙在賽後談及NBA首秀時表示:「這個起點和季

前賽一模一樣,就是把這一兩分鐘先打好。後面有可能 給更多時間,有可能給更少時間,只要能把自己在場上 的事做好就行。」崔永熙在今夏休賽期前往NBA試訓並 參加了NBA夏季聯賽,最終他與籃網簽下一份為期兩年 的雙向合同,其中第一個賽季為全額保障。

崔永熙 NBA 首演得分 中國男籃史上第七人

史提芬居里傷出 勇士雙重打擊

而周日另一場比賽,據美聯社報道,在104:112敗給 洛杉磯快艇的比賽中,金州勇士王牌史提芬居里在第三 節後段左腳踝受傷,賽後甚至要一瘸一拐地走入更衣室 通道。勇士主帥卡爾對居里的傷勢並不太悲觀,「他扭 傷腳踝很多次了,所以他不認為情況太差,但這顯然還 是問題。」

SERIE A



●史提芬居里腳踝受傷

美聯社

28歲的 Faker

英雄聯盟全球總決賽 T1 連三年闖決賽

香港文匯報訊 綜合新華社報道,由李相赫(ID: Faker)率領 的韓國T1戰隊於27日的2024英雄聯盟全球總決賽(S14)準決賽 中以3:1戰勝同樣來自LCK賽區的Gen.G戰隊,連續第三年挺進 世界賽決賽。這是英雄聯盟歷史上第二次有戰隊連續三年闖入世 界賽決賽,而上次達成這一成就的也是由Faker率領的SKT戰隊 (T1 戰隊的前身)。T1 的決賽對手將是來自中國 LPL 賽區的 BLG戰隊,這也是自2013年RYL戰隊以來,首次有「全華班」戰 隊打進世界賽決賽,當年RYL在決賽中正是敗給 Faker 領銜的 SKT \circ



將於11月2日 ·有支持者展示為 Faker 打氣的標 在 倫 敦 的 O2 語。 法新社 體育館舉行。

幸迪雕像揭幕 本尊笑問「那是誰?」

香港文匯報訊 綜合外電報道,NBA 明星韋迪 2019年退役,他被視為邁亞密熱火歷來最偉大球 員之一,協助球隊於2006年、2012年與2013年 奪得NBA總冠軍,球隊特別為他打造雕像。然而



章迪在雕像前做出相同動作

拿自己的 長相與雕 像之間的 差異開玩 笑。他在 揭幕式上 拿着咪高 峰笑問: 「那傢伙

美聯社 是誰?」

國米 祖記鬥入波和局失分 拿玻里撼A米望擴優勢

香港文匯報訊 綜合外電報

道,意大利甲組聯賽昨日凌晨焦點大戰, 衛冕冠軍國際米蘭主場與祖雲達斯合演了 一場入球騷,領先優勢換了三次。

上半場施連斯基射入兩球12碼,先助

國米打開缺口,於米希達利恩扳平後再領 抵消了杜辛華荷域和泰莫菲韋



●基蘭爾迪斯(左)和祖雲達斯隊友慶祝

亞為祖雲達斯取得的入球。國米下半場再 有右路飛翼杜費斯射成4:2,然而「祖 記」後備入替的19歲土耳其鋒線新秀基 蘭爾迪斯,於中後段連入兩球。結果雙方 以4:4完場,各失2分。

9輪賽罷於積分榜上,拿玻里領先次席 國米4分及第3位祖雲達斯5分,明日凌

> 晨將有擴大榜首優勢的機會。這支 今季由名帥干地接手執教後回勇的 2022/23賽季意甲冠軍,是役將作 客AC米蘭。A米狀態欠穩,暫時落 後拿玻里8分之多,除了包括費奧 倫斯、卡拉比亞、加比亞、賓拿沙 和譚美阿巴謙等原有「十字軍」, A米此戰更有中場雷恩達斯和守將 迪奥靴南迪斯兩員主力停賽,勢必 大大折損戰力。(本港時間周

法新社 三凌晨3:45a.m.開賽)

